

Pozivamo Vas na konferenciju za štampu:
**Eliminisanje privatne konkurencije
i monopolizacija pogrebnih usluga u Srbiji**

**Zašto će ubuduće građani skuplje plaćati lošiju uslugu?
Zašto država gasi privatne firme koje plaćaju poreze i pune budžet, a dodeljuje
monopol gubitaškim javnim-preduzećima čije dugove plaćaju svi poreski obveznici?**

Datum: 12. april 2016. godine (utorak);

Vreme: početak u 11.00 časova;

**Mesto: Press centar Udruženja novinara Srbije
(UNS), ul. Knez Mihailova 6, III sprat;**



Povod skupa:

U poslednjih nekoliko meseci lokalne samouprave širom Srbije donose odluke da zabrane rad privatnim preduzećima u oblasti pogrebnih usluga, na osnovu Zakona o komunalnim delatnostima koji je nametnuo monopol javno-komunalnih preduzeća.

Ovakvim postupkom država i Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture kao donosilac navedenog zakona narušili su Ustav Republike Srbije koji garantuje slobodu preduzetništva i ravnopravnost privatnog i javnog sektora na tržištu i prekršili Zakon o zaštiti konkurencije, Zakon o zaštiti potrošača, Zakon o trgovini Republike Srbije.

Pored svega navedenog zabrana rada privatnom sektoru u oblasti pogrebnih usluga protivna je i normama Evropske unije o slobodi tržišta i zaštiti konkurencije, a najgrublje se narušava i Evropska povelja o ljudskim pravima, jer će se bez znanja i odobrenja članove najuže porodice tela pokojnika preuzimati direktno u bolnicima od strane javno-komunalnih preduzeća i čuvati u često neadekvatnim uslovima do momenta sahrane. Pored svega, onemogućava se i crkvenim i verskim zajednicama da slobodno raspolazu svojom imovinom, čime se narušavaju njihova Ustavom RS zagantovana prava.

Zabrana rada celom privatnom sektoru u oblasti pogrebnih usluga odigrava se u godini koju je Vlada Republike Srbije proglasila za **Godinu preduzetništva**, zbog čega će više od 200 privatnih firmi sa preko 3000 zaposlenih lica biti ugašeno, a najveći ceh platiće građani, kroz dalje poskupljenje pogrebnih usluga koje su već sada u mnogim gradovima Srbije (zbog monopola javno-komunalnih preduzeća) skuplje nego u mnogim daleko bogatijim evropskim zemljama.

Učesnici konferencije za štampu:

- ✓ **Udruženje privatnih pogrebnika Srbije (UPPS)**, predsednik Dragan Zdjelar
- ✓ **Udruženje za zaštitu prava potrošača "Prosperitet"**, predsednik Radomir Ćirilović
- ✓ **Biskupska konferencija „Ćirilo i Metodije“**, sekretar, Mr Mirko Stefković
- ✓ **Unija poslodavaca Srbije**, direktor, prof dr Slavenko Grgurević
- ✓ **Mreža za poslovnu podršku (BSN)**, Dragoljub Rajić

Skupu će prisustvovati predstavnici Delegacije Evropske unije u Srbiji i gosti iz domaćih i međunarodnih poslovnih asocijacija, organizacija za zaštitu prava potrošača i verskih zajednica.

Za sva dodatna pitanja i informacije možete se obratiti na mail info@bsn.rs ili broj telefona 0641999981.

S poštovanjem,

Organizator skupa
UPPS